

Treća nacionalna konferencija o sigurnosti i kakvoći pčelinjih proizvoda - Novi trendovi

U Više od stotinu predstavnika struke, akademske zajednice i udruga pčelara iz Slovenije, Hrvatske i Srbije najavilo je svoje sudjelovanje na Trećoj konferenciji o sigurnosti i kakvoći pčelinjih proizvoda – Novi trendovi koja će se 22. ožujka 2013. održati u Opatiji, u istoimenom hotelu.

Najavili su to na današnjoj konferenciji za novinare organizatori, dr.sc. Dražen Lušić s Medicinskog fakulteta u Rijeci, dr. Sandra Pavičić-Žeželj ispred Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije i Dalibor Šoštarić, ravnatelj županijskog Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu.

Cilj međunarodnog stručno-znanstvenog skupa jest rasprava o zdravstvenoj ispravnosti i upotrebi te pojavi na tržištu svih pčelinjih proizvoda koji se danas osim u prehrambene svrhe koriste i kao baza za lijekove i kozmetičke proizvode.

U sklopu jedanaest predavanja stručnjaci će razmotriti nove trendove u proizvodnji i plasmanu pčelinjih proizvoda na tržištu. Također će izvjestiti o aktualnostima povezanim s percepcijom zdravstvenih učinaka uporabe pčelinjih proizvoda i njihovih prerađevina kao i valorizaciju kakvoće i sigurnosnih značajki njihove uporabe u Republici Hrvatskoj i zemljama EU s kojima Hrvatska graniči.

Proizvodnja meda na području Primorsko-goranske županije bilježi značajne rezultate zahvaljujući raznolikosti klime i bogatstvu vegetacije. "Pčelina ispaša na brdovitom području zelene oaze Gorskog kotara preko primorskog područja do otoka bogatih mediteranskim aromatičnim biljem, rezultira kvalitetnim proizvodima od meda u čiju je proizvodnju uključeno preko 13 tisuća pčelinjih zajednica i više od 360 pčelara", rekao je Šoštarić.

Posebno treba istaknuti napredak i ulaganje u ekološko pčelarstvo kao i sve značajniji poduzetnički pristup i okretanje tržišta prema sve zahtjevnijem turističkom sektoru. U tom smislu Primorsko-goranska županija pokrenula je i projekt "Ceste meda" koji će zasigurno doprinijeti povećanju brojnosti naših mednih točaka. od 2010. godine Županija je za razvoj pčelarstva izdvojila 405 tisuća kuna. U 2013. godini planiran je iznos od 130 tisuća kuna namijenjenih za tradicionalno sudjelovanje u organizaciji manifestacije "Zlatno ulište" u Vrbovskom, sufinanciranju edukacije pčelara kao i potrebne opreme za pčelarstvo i drugo.

"Okupljanje znanstvenika i stručnjaka za sigurnost pčelinjih proizvoda vrijedan je doprinos postavljanju kvalitetnih odrednica za zakonodavni, ali i proizvodni sektor u kontekstu zdravstvenih učinaka pčelinjih proizvoda", zaljučio je Lušić.

Pokrovitelji Konferencije su Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo poljoprivrede te Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa. Organizatori su Katedra za zdravstvenu ekologiju Medicinskog fakulteta

Sveučilišta u Rijeci i Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko - goranske županije, uz suorganizaciju Udruge za promociju ekološke pčelarske etike "Biopčela" i Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu Primorsko-goranske županije.